CrioxeHue u ebiHumaH
asiecebpauvyeckux opobe
pa3HbIMU 3HaAaMeHamernsi







BcnomHum!

.I'Ipasuna CJ/IOK@eHUA U eblHumaHuA 4ucios
C pa3HbiIMU 3HAMeHamesiIAmMu

lMpu ebIYumMaHuu u crioXXxeHuu dpobeu c pa
3HaMeHameJsisiMu:

1. lpusecmu Apobu Kk HauMeHbWweMy obuwiemy
3HameHamesro (HO3).
a) Haumu HOK 3HameHameneu (3mo u ecmb HO3).
6) Haumu ons1 kaxxdoli Opobu donosIHUMesrIbHbIU
MHO)Xumesb (pa3denumb HO3 Ha 3HameHamesb
dpobu,).
8) YMHOXUmb YucJiumesib U 3HaMeHameJsib KaXo
Opobu Ha ee OOMOJIHUMEJIbHbIU MHOXXUMeEJlb
2. Cnoxxums usnu ebiyecmb Opobu.




lpumepkni:
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A3yyeHue HosOU me

Hao anzebpauyeckumu dpobamu Mo
ocywecmssiamb npeobpa3osaHus aHasio
meMm, Komopble yKasaJiu
0719 06biIKHOBEeHHOU dpobu.

Kak npueecmu anzebpauyeckue opobu k
HauMeHbWeMy
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Az120pumMm 8bINOJIHEHUA deucm
C/10XKeHusA u

B8blYUMAHUA asizebpau4yeckux opo

1. 3HamEHARTETI/OP oBEY HELIRNEMEVHE

MHO>XXUumeJiu.

2. Haumu HaumeHbWUl o6WUU 3HaMeHamein
opobed.

3. lMpueecmu ece Apobu Kk HaliOeHHOMY
3HaMeHameJlr.

4. Crnoxxums usiu ebivecmps Opobu rno npaesursi
eblYUMaHusi
dpobel ¢ oOuHaKko8bIMU 3HaMeHameJisi
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1. 3HaMeHamenu dpobel pa3sioxump Ha
MHOumenu. 5 3—a 3—a
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2. Haumu HauMeHbWUU C6WUU 3HaMeHameJsb OJ1
dpobeu
a(2a +1)(2a-1).
3. llpueecmu ece dpobu K HaliOeHHOMY

3HameHamerno. 2
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4. Cnoxxumb Apobu o npasusly criI0XKeHusi 0
O0OUHaKo8bIMU 3HaMeHameJsisiMmu.
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1. S3HameHamesu odpobel pa3noxumb Ha
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Omeemumsb Ha eornp

1. Hazsamb npasusia
CJI0XKeHUA U 8bIYUMAHUA
yucsio8bix dpobeu ¢

pa3sHbIMU 3HAMeHameamu.
2. Hazsamb asnzopumm cjioxe

U sblYyUMAHUA asizebpau4yecKux
dpobeu ¢ pa3sHbIMU
3HaMeHameJsiIAMuU.




